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Oldja meg R-en a kovetkezo egyenleteket és a megoldashalmazokat szemlél-
tesse a szamegyenesen:

3r+2|
r—11 "

(a) 2% — 16] = 12, (b) \ 3,

(c) Ve —4=+x+5-09.

Oldja meg R-en a kovetkezo egyenlétlenségeket és a megoldashalmazokat szem-
léltesse a szamegyenesen:

3r+4 rz—1

b) 822 — 1 2<2
(a)1—2x<x+1’ (b) 8z 0z +2 <2
322+ Tr — 4 ‘ x ‘ x
eI d > .
(<) x2+2x—3§2’ (d) r+1 r+1

Legyen A :={2,3,4}, B :={2,5,6}, C := {5,6,2} és D := {6}.
(a) Dontse el, hogy a kovetkezo éllitasok koziil melyek igazak: 4 € C,
5eC,ACB,DcC,B=Cé A=B.
(b) Hatérozza meg az AU B, ANB, A\ B, B\ A, (AnB)\ (AU B)
halmazokat.

Igazolja direkt és indirekt médon azt, hogy
— 22+ 5r—4>0=1>0,

ahol z € R.
Szemléltesse a sikon azon (x,y) pontok halmazat, amelyekre a kévetkezk
teljesiilnek:

(a) |z +yl=1; (b) [z +yl > 1.

Abrézolja a stkon az aldbbi egyenl6tlenségrendszer megoldashalmazat:
(a) 2> +y* —dx +2y > 4 és & > 2;
(b) 2% +y* + 6y < 0 ésy > —3.
Alakitsa szorzatta a kovetkezo kifejezéseket:
(a) —22% + Tx — 3; (b) a* + 2% + 1.
Végezze el a kovetkez6 miiveleteket (hatdrozza meg a hanyadost és a maradé-
kot):
(a) (% — 2 —20): (z —5), (b) (23 —1): (z—1),
(¢) (% =322 —x —1): (32 — 22+ 1),
(d) Bz + 22 +1): (2® — 2z + 1).



F9. Hatéarozza meg a kovetkez6 polinomok valamennyi valos gyokét:

(a) 2® — 2z + 1; (b) 23 + 2% — 142 — 24;
(¢) a* — 22 + 4a* + 22 — 5; (d) z* — 1.
F10. A c valés szam mely értékére lesz az x1 = —2 szam gyoke az

e+ —4

polinomnak? Hatarozza meg az igy adédé polinom valds gyokeit, és irja fel a
polinom gyoktényezos alakjat.

F11. Vazolja az aldbbi fiiggvények grafikonjat:

(a) 22° — 50 +3 (v € R); 0) 22 mer\ (1)),
© Y2241 (e 5 4o0))

F12. frja fel az fog és a go f kompoziciot a kovetkezo fliggvények esetében:
(a) f(z) == /|z| (x €R), g(u):=u? (u€R);
1
(b) f(z) :==sinz (z € R), g(u):= " (u>0).

F13. Mutassa meg, hogy az aldbbi fiiggvények invertalhatok, és allitsa eld az in-

verziiket:
(a) R>z — 2z — 3; (b) R>z— va+ 1;
r—2
R\ {-3/2 :
R\ {-3/2} 30 22
7333_5, ha —1<z <1
@ s =1
, hal<ux<2;
1+

F14. Szamitsa ki az kovetkezd hatarértékeket:

(a)lim( L3 ); (b) 1 YIE T 1

r—1 a3—-1 )

x—0 x
. 1l—cosz . tgx —sinzx
(© fiy —— (@)l =
222 4+ 1 2 -2z +1
lim ———; f) lim ————.
(c) 2to0 322 — 27 + 5’ (£) 2o 28 1 1000



F15. Hatarozza meg az alabbi fliggvények szakadasi helyeit és azok tipusait:

22 +2x—8

> hazeR\{-12}
(a) f(z) == 2? v ha z =2

0, ha z = —1;

sin
(b F(z) = — | haz € R\ {0}

1, ha x = 0;

eV, hazeR\ {0}

() (@)= {1, ha z = 0.



